

■ **MINISTRUL ENERGIEI:**
"Bogdan Stănescu și Daniela Lulache nu sunt propuși de ministru ca să fie administratori" **PAGINA 2**

■ **Dan Andronic, urmărit penal pentru măturie mincinoasă și favorizarea făptuitorului** **PAGINA 3**

■ **Zborurile directe deschid turismul spre litoral și Delta Dunării** **PAGINA 4**

■ **ASF obligă City Insurance să accepte preluarea de către investitorul german Max Roessler** **PAGINA 7**

■ **Țara noastră a emis euroobligațiuni în valoare de 1,75 miliarde de euro** **PAGINA 8**

■ **"Toshiba" promite să facă tot posibilul ca să evite delistarea** **PAGINA 16**

GRAM AUR = 171,9687 RON

FRANC ELVEȚIAN = 4,2267 RON

EURO = 4,5133 RON

DOLAR = 4,2548 RON

PRIMUL EXAMEN DE TRANSPARENTĂ, PICAT

Anunțul privind intenția de listare a DIGI, praf în ochi

● DIGI Communications: "Nicio persoană, în niciun scop, nu se poate baza pe informațiile incluse în această comunicare, sau pe acuratețea, imparțialitatea sau exhaustivitatea ei" ● Compania nu răspunde dacă a depus cerere de aprobare a prospectului și ce înseamnă EBITDA "ajustat", în condițiile în care a anunțat o marjă de 31,2% pentru acest indicator



Sergei Bulgac - Președinte CA & Director General RCS & RDS

Compania olandeză "Digi Communications N.V.", acționar majoritar al "RCS&RDS" SA cu 95,79% din acțiuni, a anunțat, ieri, că intenționează să se listeze la Bursa de

Valori București, detaliile ofertei urmând să fie publicate într-un prospect, ulterior aprobării de către Autoritatea pentru Piața Financiară din Regatul Țărilor de Jos (Stichting Autoriteit Financiële Markten).

Listarea "RCS&RDS" este așteptată de ani de zile, astfel că actorii din piața noastră de capital, în frunte cu BVB, s-au grăbit să desfășoare șpania, înainte să deluzească despre ce este vorba în această ofertă, prin care o parte din acționarii scot la vânzare un pachet de 25% din companie, și să își "traducă" anunțul Digi.

Este adevărat, o nouă listare privată, după oferta MedLife din decembrie, reprezintă o bună lovitură de imagine pentru piața noastră, aflată în monitorizare pentru trecerea la statutul de piață emergentă.

Dincolo de exercițiul de PR însă, anunțul Digi nu oferă nicio informație clară despre compania care se listează, ba, mai mult, permite confuzii.

"DIGI" și "RCS&RDS"?

În primul rând, numele ofertantului - "Digi Communications N.V." - nu apare decît în titlul anunțului, în restul comunicatului acesta fiind numit simplu, "DIGI".

Despre "DIGI" aflăm că este un "important furnizor de servicii de telecomunicații din România și Ungaria". Totuși, pe parcursul anunțului, aspectele cheie prezentate despre "DIGI"

par să se refere la compania "RCS&RDS": "Portofoliul diversificat de servicii complementare media și de telecomunicații, infrastructura sa avansată și rețelele de fibră optică de ultimă generație de pe piețele de bază permite Societății să ofere o acoperire de încredere pentru clienții săi, Performanța financiară robustă, Echipa de conducere foarte experimentată, Dinamica atractivă a industriei locale, cu o creștere structurală stabilă".

Anunțul nu cuprinde nici o referință directă la "RCS&RDS", ci prezintă numai o declarație a lui Serghei Bulgac, CEO al RCS & RDS SA, cea mai mare societate operațională din Grup și viitor CEO al DIGI: "Ziua de astăzi marchează un moment istoric pentru DIGI Communications NV și pentru economia românească, în general. În calitate de unul dintre cei mai importanți furnizori de servicii de telecomunicații din România și Ungaria, intenția de listare la Bursa de Valori București este o oportunitate importantă pentru publicul românesc și va reprezenta o realizare de care vom fi foarte mândri.

ADINA ARDELEANU
(continuare în pagina 5)

Trei candidați vor locul de administrator BVB, eliberat de Radu Toia



Trei candidați s-au înscris la alegerile pentru desemnarea unui administrator al Bursei de Valori București, eliberat după demisia lui Radu Toia.

Acționarii Bursei de Valori București (BVB) sunt așteptați, astăzi, la Adunarea Generală de bilanț, unde mai au pe ordinea de zi aprobarea fuziunii BVB cu Sibex, aprobarea unui dividend brut/acțiune de 0,92028 lei, dar și un program de răsкупărare.

Cei trei candidați care doresc un loc în Consiliul Bursei sunt Claudia Ionescu, Director Direcția Titluri BRD, Lucian Isac, director general Estinvest Focșani și Andrei Ionuț Mezdrea, Head of Securities Services Raiffeisen Bank.

BVB a propus răsкупărare a 1,49% din capitalul BVB, în vederea implementării unui program de alocare a acțiunilor către salariații și directorii societății, precum și către membrii Consiliului Bursei.

Acționarii Bursei de Valori București (BVB) vor discuta și propune-

rea SIF Transilvania, care deține 8,97% din BVB, ca acțiunile răsкупărate de BVB să fie anulate.

Programul se va desfășura pentru o perioadă de maxim 18 luni de la data publicării Hotărârii în Monitorul Oficial al României.

Acționarii BVB sunt chemați să approve răsкупărare de către BVB a propriilor acțiuni, în următoarele condiții: maximum 114.285 acțiuni (reprezentând maximum 1,49% din capitalul social), la prețul minim de 18 lei per acțiune și un preț maxim egal cu valoarea cea mai mică dintre (i) 35 lei per acțiune și (ii) valoarea cea mai mare dintre prețul ultimei tranzacții independente și prețul cel mai ridicat din momentul respectiv al ofertei de achiziționare.

Valoarea agregată a programului de răsкупărare este de până la 4.000.000 lei.

Programul se va desfășura pentru o perioadă de maxim 18 luni de la data publicării Hotărârii în Monitorul Oficial al României.

AA
(continuare în pagina 15)

ALTĂ PREMIERĂ ÎN CAZUL SEMINARELOR DE INSTRUIRE A MAGISTRAȚILOR BNR a cerut sistarea cursurilor de drept bancar de la Sinaia

● Suciu, BNR: "Dacă evenimentele vor fi la București, BNR va oferi consultanța solicitată"

Banca Națională a României (BNR) a solicitat Institutului Național al Magistraturii (INM) să oprească evenimentele pe teme de drept bancar de la Sinaia în cadrul cărora sunt instruiți, periodic, magistrații.

INM i-a anunțat, ieri, pe reprezentanții asociațiilor de protecție a consumatorilor despre solicitarea BNR: "Vă informăm că ieri (nr. luni), 10 aprilie 2017, BNR ne-a comunicat o adresă din cuprinsul căreia rezultă intenția de a sistă organizarea celor două seminarii de drept bancar prevăzute a se desfășura la Sinaia în acest an. INM a luat act de comunicarea transmisă, urmând a supune aprobării Consiliului științific, în ședința din data de 25 aprilie 2017, modificarea Programului de formare continuă pentru anul 2017 în sensul excluderii celor două seminarii de drept bancar, programate a se desfășura la Sinaia, în perioada 27-28 aprilie 2017, respectiv 5-6 octombrie 2017". (E.O.)

(continuare în pagina 3)



51948491340012 02893

Surse: Creditorii Greciei revin la Atena după reuniunea de primăvară a FMI

● Statul elen i-a predat companiei germane "Fraport" controlul a 14 aeroporturi regionale

Echipa de experți ai creditorilor internaționali ai Greciei vor reveni la Atena după data de 23 aprilie pentru reluarea negocierilor pentru marginea celei de-a doua revizuirii a acordului de asistență convenit anul trecut, anunță publicația Real.gr, citând surse guvernamentale anonime, care menționează că revenirea va avea loc după reuniunea de primăvară a Fondului Monetar Internațional (FMI), programată să aibă loc în 21 - 23 aprilie, la Washington.

În reuniunea respectivă, FMI va decide cu privire la sustenabilitatea datoriei Greciei. Între timp, guvernul de la Atena trebuie să adopte măsurile de austeritate asupra cărora s-a înțeles recent cu creditorii.

ALINA VASIESCU
(continuare în pagina 8)

AURELIAN DOCHIA, DUPĂ ANUNȚUL CĂ SALARIALE VOR FI MAJORATE, IAR COTA UNICĂ - ELIMINATĂ:

"Inevitabilul se va produce - vor crește taxele și deficitul bugetar"

● Ionuț Dumitru: "Nu este posibilă o astfel de creștere salarială, pentru că nu avem de unde; deficitul va sări la 5,7%" ● Proiectul legislativ privind salarizarea unitară prevede creșteri de salarii ale bugetarilor de până la peste 100% ● Cristian Părvan: "Majorarea salariilor bugetarilor va avea consecințe și în sectorul privat"



Partidul de guvernare și autoritățile par să aducă vești bune pentru mulți dintre noi, cel puțin la prima vedere, atât din punctul de vedere al nivelului salariilor, cât și din prisma impozitării.

Vorbim despre salarii mai mari pentru bugetari, unele creșteri ajungând la 50% (pentru cadrele didactice) și chiar la 100% (pentru medici), potrivit proiectului salarizării unitare publicat, luni, de PSD. În același timp, se pare că Ministe-

rii Publice (MFP) pregătește o nouă schemă de impozitare a persoanelor fizice - o impozitare a gospodăriei, ce ar presupune deducerea mai multor cheltuieli pe care le face o familie. În același timp, cota unică de impozitare ar urma să fie eliminată, salariile mai mici de 2000 de lei urmând să nu mai fie supuse taxării, iar cele mai mari de acest prag - să fie impozitate cu doar 10%.

EMILIA OLESCU
(continuare în pagina 8)

ÎNAINTEA VIZITEI LA MOSCOVA, SECRETARUL DE STAT AMERICAN REX TILLERSON AVERTIZEAZĂ:

"Rusia trebuie să aleagă între Assad și Statele Unite"



Vladimir Putin

Donald Trump

● Putin: Se pregătesc noi "provocări" cu arme chimice în Siria ● Premierul britanic Theresa May și președintele american Donald Trump: "Este un moment favorabil pentru a convinge Rusia să își retragă sprijinul pentru Bashar al-Assad" ● Toți participanții la G7 și la reuniunea extinsă cu mai multe state arabe și Turcia au insistat că nu există un viitor posibil pentru Siria cu Bashar al-Assad la putere

Rusia dispune de informații conform cărora în Siria se pun la cale noi "provocări" cu arme chimice care se fie pușe pe seama președintelui Bashar al-Assad, a declarat, ieri, președintele rus, Vladimir Putin, anunțând că intenționează să solicite Organizației Internaționale pentru

Interzicerea Armelor Chimice (OIAC) să investigheze atacul chimic de la Khan Shaykhun, relatează agențiile AFP și Reuters.

Declarația președintelui Rusiei vine în contextul în care secretarul de stat american Rex Tillerson, care face o vizită zilele acestea la Mosco-

va, a declarat, potrivit mass-media internațională, că Rusia trebuie să facă o alegere: ori relație cu Statele Unite ale Americii și cu aliații săi, ori susținerea fanatului, organizației "Hezbollah" și președintelui sirian Bashar Al Assad. (A.S.)

(continuare în pagina 7)